

СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА

Газета выходит с 23 октября 1934 года * № 242 (7563) * Среда, 16 декабря 1992 года * Цена 1 экз. в подписку 78 коп., в розницу 3 рубля.

СЪЕЗД НЕ УСЛЫШАЛ ПРЕЗИДЕНТА



Итак, страна узнала имя премьер-министра. После исключительно острой, кризисной ситуации, вызванной политической и даже физической конфронтацией народных избранников, из трех кандидатур, названных в результате мягкого, рейтингового, тайного голосования, Борис Ельцин "выбрал" бывшего "генерала" от газодобывающей промышленности Виктора Степановича Черномырдина.

Результаты работы этого поистине сумасшедшего форума еще предстоит осмыслить, "Сургутская трибуна" непременно познакомит наших читателей с впечатлениями от съезда народных депутатов России В. Богданова и В. Козыря.

НА СНИМКАХ: седьмой съезд народных депутатов Российской Федерации. Сергей Бабурин отвечает на вопросы журналистов в перерыве между заседаниями съезда; народный депутат, священник Глеб Якунин. В сообщениях газет промелькнула информация о том, что его видели в числе "ратников" в тот достопамятный день.

Фото В. СОБОЛЕВА.



ПОЛИТИКА

КОМПАРТИЯ ВЫХОДИТ НА АРЕНУ

Конституционный суд вынес решение по "делу КПСС". Ходатайство "О неконституционности КПСС и КП РСФСР" отклонено. Разрешена деятельность первичных территориальных организаций компартии. Коммунисты получат и часть имущества, если отсудят.

В Сургуте приступил к работе оргкомитет по возобновлению деятельности партийных организаций. Член оргкомитета Д. МАКУЩЕНКО побывал в редакции.

— Замечу, что члены КПСС неукоснительно выполняли Указ Президента: не вели никакой ни организационной, ни политической деятельности партии, хотя и не были согласны с дискриминационным Указом.

— А возможно ли восстановление КПСС?

— Речь идет об организационном оформле-

• ЕСТЬ МНЕНИЕ А еще парламентарии!

Внимательно следил за работой седьмого съезда народных депутатов. Где же разделение властей на законодательную, исполнительную и судебную? Глава парламента Хасбулатов только на словах был за разделение властей. Принимая поправки к Конституции, депутаты руководствовались в основном эмоциями.

По моему глубокому убеждению, чтобы стабилизировать обстановку в стране, необходима сильная власть Президента и правительства.

Каждый из депутатов ссылается на поддержку народа. Уверен, народы Российской Федерации не поддерживают политику, проводимую оппозицией. Позиция многих народных избранников может привести к социальному взрыву, к кровавым столкновениям, таким, что сегодня наблюдаются в Грузии и

Таджикистане.

Чтобы избежать этого, надо спросить россиян, доверяют ли они Верховному Совету провести референдум. Я лично — за досрочный роспуск Верховного Совета и проведение новых выборов.

П. ИВАНОВ,
ветеран войны и труда.

— Но сегодня на марксистско-ленинской платформе действуют несколько партий...

— Да, таких партий немало. Но они все немногочисленны, их раздирают противоречия. Основная же часть коммунистов пока не примыкала никуда и ждала завершения Конституционного суда.

— Платформа партии останется прежней?

— Думаю, что партия останется верной социалистической идеи, впитает все лучшее, что было в КПСС и КП РСФСР, лучшие демократические традиции,

• ЗНАЙ НАШИХ!

ЖИВОПИСЦЫ, ОКУНИТЕ ВАШИ КИСТИ!

Член Союза художников бывшего СССР сургутянин Виталий Горда стал призером конкурса на создание национально-территориальной символики Ханты-Мансийского округа.

Премия размером 50 тысяч рублей присуждена художнику, давно и плодотворно работающему на югорской земле.

Кроме В.Н. Горды в числе призеров названы Вячеслав Куликов из Ижевска и автор, выступивший под псевдонимом Нинсий Д.Н.

Все три призера конкурса приглашены для дальнейшей работы над окончательными вариантами символики.

В то же время комиссия конкурса оставляет место для участия в нем всех профессиональных художников, независимо от того, впервые они представляют свои эскизы или эти их работы уже прошли оценку комиссии.

Организаторы конкурса положили в его основу несколько принципов, которые могут приблизить к победе: лаконизм, многозначность, уникальность, специфичность, стилизованный, воспроизводимость и т.д. Убедительная просьба к художникам не писать фамилии на эскизах, а ставить свои личные знаки.

Победителя ожидает солидная премия — 300 (триста) тысяч рублей. Срок подачи работ — до 1 января. Разумеется, 1993 года.

Свои работы присылайте по адресу: 626200, г.Ханты-Мансийск, ул.Мира, 5, окружной Совет. Телефоны: 4-01-34, 4-23-82, 4-29-71.

• ЧТО ПРОИСХОДИТ? В "БОЛЬШУЮ ЕВРОПУ"

из маленького Сургута приглашен директор Сургутского информационного агентства.

С 15 по 17 декабря сего года в Москве проходит международная конференция "Большая Европа", организованная Фондом Горбачева. На конференции обсуждаются проблемы, связанные с объединением европейских стран и созданием на континенте системы безопасности..

Н. ТИМЕНКОВА.

• ЧТО ПРОИЗОЙДЕТ?

ДЛЯ ДЕТЕЙ ФЕРМЕРОВ

в кафе "Собеседник" 19 декабря пройдет утренник.

Комитет по сельскому хозяйству районной администрации проводит его загодя, поскольку в преддверии Нового года во всякой семье множество хлопот. Тем более у фермеров, хозяйств которых зачастую находятся на значительном удалении от населенных пунктов.

Детям приготовлены бесплатные подарки, а их родители, молодой класс нарождающихся собственников, в качестве новогоднего презента получат для расширения своих усадеб и дворов талоны на лес, оплаченные районной администрацией.

Г. ВОЛОДИНА.

ВАУЧЕР: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Дополнительный пункт выдачи — пр.Ленина, 46; ул.Лермонтова, 10; ул.Маяковского, 27, 24, 20/1; ул.Майская, 8, 14.

Дополнительный пункт — трест СНС: ул.Магистральная, 2/1.

Сберкасса № 5940: пр.Ленина, 37/2.

Сберкасса № 041: поселок СМП.

Сберкасса № 052: ул.Крылова, 39, 37, 29, 25, 23, 21, 19, 15.

Сберкасса № 058: ул.Геологов, 12.

Сберкасса № 061: поселок Дорожный.

Сберкасса № 062: поселок МК-111.

ВНИМАНИЮ СТУДЕНТОВ И КУРСА ВЗПИ!

Муниципальное предприятие "Султум" доводит до сведения студентов, что 20 декабря НАЧИНАЕТСЯ СЕССИЯ. На все интересующие вас вопросы вам ответят в 228-й аудитории, нефтяного технического университета, среду, пятницу с 17 до 19 часов.

Городское управление Всероссийского общества инвалидов доводит до сведения всех общественных организаций и предприятий всех форм собственности, что городское управление находится по адресу: 626400, г.Сургут, ул.Майская, 8/1; тел. 2-48-46; р/с 1700255 в ЦКБ МФО 860.

• СИТУАЦИЯ

Покушение... на квартиру

После этого заседания суда думать как-то ни о чем не хотелось. Желание было одно — махнуть рукой, понять в последний раз, что "закон — это дышло", успокоиться и не пытаться искать ответы на многочисленные вопросы, оставшиеся после решения, вынесенного уважаемым и действительно высокопрофессиональным судьей.

Кроме понятия "закон", у нас еще есть такое понятие, как "сложившаяся практика". Явление само по себе уникальное, потому что возникает непонятно как, и мощное, потому что действует очень часто вопреки закону и не считается с ним.

Именно такая сложившаяся практика стала ведущей в вопросе снабжения квартирами работников управления внутренних дел. Никаких распоряжений городской администрации на этот счет не отмечено, однако руководство УВД вовсю поощряет своих подчиненных найденными ими пустующими квартирами.

Вот уж воистину жителям Сургута есть над чем пораскинуть мозгами. Например, надо ли оставлять собственные квартиры без присмотра на долгий срок, дабы зоркий взгляд из-под форменной фуражки случайно не отметил постоянно темные квартирные окна. Да и руководителям некоторых организаций стоит призадуматься над судьбой пустых, находящихся в "загашнике" квартир.

Плохо это или хорошо, решать сейчас не будем, практика уже сложилась. Ругать во всяком случае, помня, что с квартирным обеспечением в УВД дела действительно обстоят не лучшим образом, как-то рука не поднимается: всегда лучше, чтобы дверные замки охраняли чье-то добро, чем пустые стены, но вот как и куда распределяются эти квартиры — это уже другой вопрос.

Короче, жили-были два человека, работали, до чинов дослужились, имел каждый на семью из четырех человек по трехкомнатной квартире, да надумали разводиться. Один из них, работник пожарной части Пальянов, по-

дался к маме в двухкомнатную, второй — Дайнека, майор милиции, в новом, незарегистрированном браке жил на квартирах, отыскивая меж делом ту самую, пустую. Однажды вроде бы уже нашел (она даже открытой оказалась) и заселился, да вдруг хозяйка объявила, мол, на обмен держу, но на время сторговались.

В общем, оба искали новое жилье, совсем почему-то не думая, что права на него не имеют никакого, и нашли... одну, ту самую, матери Пальянова. Страсти разгорелись, когда женщина умерла.

Первым к закону возвзвал Пальянов: я там прописан, а меня кто-то уже с новым ордером выселять пришел. Этим кто-то оказался Дайнека.

— Как так прописаны, у вас своей жилплощади достаточно?

— Детям оставил.

— Кто прописал?

— Ну, Хисматуллин позвонил...

— Почему Хисматуллин?

— Потому что мое руководство этого решать не хотело.

Что уж тут скажешь, все понятно. Один звонок по телефону властным голосом — и ты прописан. А простому смертному столько надо побегать, чтобы хотя бы внучку к бабушке прописать. Ну это ладно, а как же Дайнека-то смог ордер получить? Хоть и жил с новой женой, но регистрироваться не торопился, брак оформил только в августе, из старой квартиры выписался только в июне, а ордер получил в мае (еще). Что же за данные оказались в бумагах, предоставленных в комиссию по учету и распределению жилья, где четко было указано, что товарищ имеет семью из трех человек, и вообще заслуженный работник. Чья-то то ли просто халат-

ность, то ли явная ложь, но при этом ордер в кармане.

— Я и не думал, что совершаю что-то противозаконное. Со старой семьей уже давно не живу, квартиру детям оставил.

— Вы знали, что там прописан Пальянов?

— Как узнал, сразу же к Хисматуллину пошел, он сказал: не волнуйся, оформляй документы...

Ну, благородные мужики, что там скажешь: квартиры — детям, себе еще сделают. Почему только не подумали о том, что эту спорную двухкомнатную из-за них не получили тоже чьи-то дети. Принадлежит она, кстати сказать, объединению Объединению нефтегазогеологии. "А богатыека, видно, организация, — подумалось мне, — раз так квартирами разбрасываются". Но оказалось, что там желающих на нее нашлось бы предостаточно — одних льготников только 300 человек. Профком объединения вообще как-то странно себя повел: в личной беседе с прокурором представитель заверил, что будет его полностью поддерживать, в суд прислали официальную бумагу, что иск прокурора им ни к чему, они отказываются от квартиры, а в телефонном разговоре с корреспондентом опять заявили, что "будут бороться дальше".

В общем, посидели, поговорили, послушали, а потом и решение вынесли: оставить все как есть, иск прокурора отклонить, ордер, выданный по не соответствующим действительности документам, благословить Дайнеке, а Пальянов ~~есть~~ сам что хочет, то и делает, никакого решения по нему не принять. В принципе, могут и все вместе жить, а что?

Мне все хотелось задать

вопрос: а где же главный свидетель, виновник торжества, чьи действия и заварили весь сыр-бор. То бишь Василий Иванович Хисматуллин, начальник УВД, чьи разъяснения, возможно, внесли бы некоторую ясность. Или свидетелей такого ранга в суд приглашать не принято? Тогда мы сами отправились к нему после заседания суда.

— Василий Иванович, видимо, многие не желают портить с вами отношения. Только так я расценила в данном случае лояльность объединения по поводу квартиры.

Ответ Хисматуллина был прост и мудр:

— Я никогда не давлю там, где я прошу.

— И все-таки, как так случилось, что одну и ту же квартиру вы пообещали двоим?

Василий Иванович ответил, что не думал, что речь идет об одной и той же квартире, что Пальянов как сын имеет право прописаться у матери и прописка совсем не дает права на квартиру, что ему должны были, будто Дайнека эту квартиру нашел и поэтому имел на нее все права.

Как же случилось, что руководитель УВД, юрист, забыл о том, что дети, пребывающие в браке и полностью обеспеченные квадратными метрами, никакого отношения к родительскому жилью не имеют. Как же не вспомнил Василий Иванович, что прежде всего квартирами обеспечиваются сотрудники, нуждающиеся и стоящие в списках очередности, где Дайнека вовсе не присутствовал, потому как точно так же был полностью обеспечен жильем. Я уже не говорю о том, что квартиру-то он эту никак не нашел, а получил от благосклонного объединения.

— И все-таки, я думаю, что самым необеспеченным квартирами контингентом у вас является прежде всего сержантский состав. Почему бы вам было не отдать эту квартиру действительно нуждающимся?

На что Хисматуллин мне ответил, что решение суда ему самому цепрятно и он даже где-то за него стыдится.

Вот так. И виноватых вроде нет, хотя они, конечно, есть. Представитель прокурора сообщила, что они обязательно будут подавать на апелляцию. Может, действительно, закон уже не дышло?

Н.КНЯЖЕВА.



• ДУШИ ВО МРАКЕ ВИНО ПОЛЮБИЛ — СЕБЯ ПОГУБИЛ

Привычка к алкоголю стала для человека, пожалуй, большей опасностью, чем голод и чума, вместе взятые. Но, несмотря на губительное влияние спиртных напитков на жизнь и здоровье людей, многие беззаботно относятся к распространению пьянства.

У пьющих больше всего страдают дети. Дети, родившиеся от пьющих родителей, излишне возбуждены, плохо спят, всего пугаются. В раннем возрасте они капризны. В школе они часто плохо учатся, многие из них заметно отстают от сверстников в умственном развитии. В 36 процентах причиной отставания детей в учебе является пьянство родителей, а в 50 — частные и, по мнению взрослых, "невинные" выпивки и вечеринки.

Дети во многом копируют своих родителей, подражают им. Поэтому на вопрос, задаваемый несовершеннолетним, доставленным в медвытрезвитель, где видел и пробовал в первый раз спиртное, в большинстве случаев ответ однозначный: дома. К сожалению, дети перенимают у родителей и все пьяные застольные обычай. Только за 10 месяцев текущего года в медицинский вытрезвитель было доставлено пятеро несовершеннолетних. 237 человек — в возрасте от 18 до 21 года, хотя, согласно Указу "О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма", спиртное им продавать запрещено.

Мы чаще говорим об алкоголизме мужчин, привыкли к этому. Но, к сожалению, приходится констатировать рост числа пьющих женщин. Страшно, когда в семье пьет отец, но в это раз страшнее, когда начинает пить мать. А ведь женщины, доставляемые в медвытрезвитель, тоже чьи-то матери. В этом году уже 107 сургутянок стали "гостями" медвытрезвителя.

Так, Роза Ивановна Юринкова, 1956 года рождения, никде не работает, в течение года уже три раза была помещена в медицинский вытрезвитель. За 10 месяцев этого года помещены в медвытрезвитель 4887 пьяных граждан (за аналогичный период прошлого года — 3936 человек). Плохо, когда человек, употребив спиртное, ходит по улицам в пьяном

Пьянство придает преступлениям особо опасный характер. Борьба с этим злом — наша общая задача, и решать ее надо настойчиво, с применением всех форм и методов.

Л.СТЕРХОВА,
начальник кабинета
профилактики
медвытрезвителя,
старший лейтенант.

ЖИТЬ И УМЕРЕТЬ В РОССИИ

Когда в России произошла революция 1917 года, Александру Есаулову было 5 лет. Его отец был градоначальником Одессы. Мальчик не мог понимать тогда переживаний матери, урожденной княжны Оболенской, не испытывал страха перед возможным расстрелом — все это выпало на долю взрослых. Пережив перипетии смены власти, семья эмигрировала в Италию, чтобы там, в чужой стране, жить надеждой на возвращение. Дома царил культ России. На родном языке говорили, читали, пели, молились.

В 1937 году Александр Есаулов добровольно отправился в Испанию, чтобы с оружием в руках бороться на стороне Франко, о чем потом горько сожалел. Он вернулся через два года к старику-родителям в Италию, где его мобилизовали в армию и отправили в Ливию. Потом были английский плен, лагерь в

Индии и потрясшее его известие о нападении нацистской Германии на Советский Союз.

Он просил англичан направить его на русский фронт, пытался связаться с советскими представителями, писал письма, два раза пытался бежать из лагеря. Но выбраться из лагеря военно-запасных сумел только к концу 1944 года, тогда же через суд оформил отказ от итальянского гражданства. Потом вновь письма в советское посольство, даже письмо Сталину. Окончилась война, а ответа не было. Знакомые были уверены, что это к счастью, т.к. на родине его неминуемо бы расстреляли.

Александр Есаулов остался в Индии, женился на индуске, воспитывал сына и мечтал о России. Только через пять лет после смерти "отца народов" ему разрешили вернуться на родину. С матерью и сыном он жил в Оренбургской области, потом в Чимкенте, преподавал и был счастлив. Его поражали щедрость и доброжелательность людей по отношению к постороннему, по сути дела, человеку — его первые в России односельчане помогали ему деньгами, продуктами. На родине беды и проблемы обходили его стороной, но пришлось вновь покинуть Россию: жена, выпускница Оксфорда, не собиралась жить в его стране, а он не мог без сына.

В этом году Александр Есаулов исполняется 80 лет. Родные умерли или разъехались по свету, и одиночество стало его спутником. Но этот человек сумел осуществить свою мечту — он вернулся на родину. "Я прожил жизнь вдали от России, но всегда любил ее, желал ей счастья, мира и величия. Меня отговаривали ехать, пугали голодом, порядками, преступностью. Но никакое благополучие не заглушит тоски по родине. Мне все равно, как меня здесь похоронят. Лишь бы умереть в России".

А.НЕПОМНЯЩАЯ
(РИА).



АИСТ

ВНИМАНИЕ!

Уважаемые сургутяне!

У вас появилась прекрасная возможность уберечь ваш семейный бюджет от инфляции.

Производственно-коммерческая компания "АИСТ" принимает вклады от населения под 70% ГОДОВЫХ!

Кроме того, проценты по вашим вкладам начисляются ЕЖЕМЕСЯЧНО!

Минимальный срок вклада — 3 месяца.

Вклады принимаются от 1000 руб. и выше.

Получить свой вклад вы можете в ЛЮБОЙ

удобный для вас день

с процентами за истекший период из расчета

70% годовых.

Гарантом ваших вкладов является банк "МЕНАТЕП".

Мы ждем вас по адресу: пр. Набережный, 16/1, комн. 201, гостиница

"Обь"; проезд авт. № 1, 2, 7 до остановки "Арбомит".

Время работы — с 9 до 21 часа.

Тел.: 3-23-94, 2-05-35.

МЕНЯЮ

Двухкомнатную благоустроенную приватизированную квартиру в г. Рудном Кустанайской обл. на квартиру в г. Сургуте или МЕНЯЮ на автомашину марки ВАЗ, или ПРОДАМ. Тел. 2-19-71 (после 18 часов);

трехкомнатную выкупленную квартиру в г. Кривой Рог на трехкомнатную в г. Сургуте или ПРОДАМ, или ОБМЕНЯЮ на автомобиль ГАЗ-24 не позднее 1990 года выпуска. Тел. 6-30-54 (в рабочее время);

трехкомнатную квартиру чешского проекта в г. Краснодарском крае, в Крыму (40 км от моря), ПРОДАМ или ОБМЕНЯЮ на г. Сургут по договоренности. Тел. 6-35-44 (рабочий);

однокомнатную квартиру (17,1 кв.м., центр, имеется телефон) и "Москвич-2141" (1991 г.) на трех- или двухкомнатную квартиру в центре г. Сургута с телефоном или новый ВАЗ-2109. Тел. 2-39-55 (дом.), 6-67-53 (раб.);

трехкомнатную квартиру в г. Черкассы (в кирпичном доме, 3-й этаж 5-этажного дома, имеется телефон) на трех- или двухкомнатную квартиру в г. Сургуте. Тел. 3-26-26;

двухкомнатную квартиру (28 кв.м., 2-й этаж) в центре г. Хабаровска на равноценную или трехкомнатную ленпроекта в центральных мкрн. г. Сургута. Тел. 3-62-27 (раб.);

трехкомнатную квартиру (17,1 кв.м., центр, имеется телефон) и "Москвич-2141" (1991 г.) на трех- или двухкомнатную квартиру в центре г. Сургута с телефоном или новый ВАЗ-2109. Тел. 2-39-55 (дом.), 6-67-53 (раб.);

БЫСТРИНСКОЕ УТТ приглашает на работу

водителей, машинистов-подъемников, машинистов ППУ, трактористов, мотоциклистов ЦА-320 (средняя зарплата 45-50 тыс. руб.), слесарей по ремонту автомобилей (26.900 руб.), плотников, столяров, штукатуров-маляров, монтажников (средняя зарплата 36.200 руб.), электромонтажников, слесаря по ремонту нефтепромыслового оборудования (30 тыс. руб.), слесарей по ремонту агрегатов, слесарей по ремонту двигателей (средняя зарплата 26.900-28.900 руб.), монтажников, кузнецов, слесарей по ремонту верхнего оборудования и нефтепромысловой техники (30.900 руб.), токарей, фрезеровщиков (30.900 руб.), автоэлектриков (30.900 руб.), слесарей по ремонту топливной системы (30.900 руб.), слесарей по ремонту гидросистемы (30.900 руб.). Работа вахтовым методом по 15 дней в месяц.

Обр.: отдел кадров БУТТ ПО СНГ; тел. 5-92-85 или 6-56-19. Доехать до БУТТ можно вахтовыми автобусами ежедневно с центрального автовокзала в 6.40 и 7 часов.

МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «СТЕРХ»

РЕАЛИЗУЕТ:

- РЕДУКТОРЫ
— кислородный —
БКО-50-2,
- ацетиленовый —
БАО-5-2,
- пропановый —
БПО-5-2.
- РЕЗАК (инжекторный для ручной кислородной резки) —
Р1-01
- ГОРЕЛКА — Г-2-06
- ШЛАНГ КИСЛОРОДНЫЙ
- ВЕНТИЛЬ ВОДОЗАПОРНЫЙ (бронзовый) — диаметр 15-20 ДУ-15
- ВЕНТИЛЬ для кислородных баллонов — ВК-86.

Форма оплаты — любая.

Звонить по телефону 3-82-11
с 8 до 17 часов.



КИНО

ДК "ЭНЕРГЕТИК"

17 декабря. "ВАМПИР В ПОЛНОЧЬ" (американский фильм ужасов до 16 лет) — в 14, 16, 18, 20.

"РУБИН"

17 декабря. "ГАНТОВИ ВОДЫ ЗАМУТИЛИСЬ" (Индия, 2 серии) — в 14, 17, 20.

НА РАБОТУ

В Сургутский леспромхоз — специалистов, имеющих опыт работы на лесозаготовках, трактористов валочно-пакетирующих, трелевочных, сучкорезных, погрузочных тракторов, вальщиков леса, операторов ЛО-15, электромонтеров, электриков, столяра-станочника, стропальщика, электросварщиков, капитанов, слесарей по двигателям, топливной аппаратуре, электрике, гидравлике; штабелевщиков, раскряжевщиков. Заготовка леса по вахте и с местной пропиской. Однократное предоставление общежитие. Обр.: ул. Мира, 2, 1-й этаж, инженер по кадрам. Проезд авт. № 5, 10, 19 до остановки "ДОСААФ".

В ГСК "Мечта" — юриста, тракториста-бульдозериста, машиниста-трубоукладчика, сторожа, газоэлектросварщика. Оплата гарантирована с учетом инфляции. Обр.: Заводской остановки, ГСК-40 "Мечта". Тел. 6-24-02.

В КМТС треста Сургутдорстрой — оператора котельной, слесаря котельного оборудования, водителей на автобус КАвЗ, машиниста на автопогрузчик, машиниста портального крана, стропальщиков 3-4 разряда. Оплата по договоренности. Обр.: ул. Энтузиастов, 50. Тел.: 3-43-41, 6-11-89.

В Сургутский СМТ-1 — с сургутской пропиской для работы по вахтовому методу штукатуров-маляров 5 разряда, каменщиков 5 разряда, электриков, жестянщиков, слесарей-сантехников, плотников, монтажников, газоэлектросварщиков. Оплата труда сделано-премиальная, средняя заработка платы 40-45 тыс. рублей. Проезд на работу и с работы вахтовыми автобусами. Выплачиваем дотацию на удешевление питания. Имеется возможность обеспечить детей работающих детскими дошкольными учреждениями с частичной оплатой за счет предприятия. Проезд авт. № 4 до остановки "Теплосеть". Тел. 6-30-54.

В карьерное управление — сторожа, электросварщиков. Оплата по договоренности. Обр.: ул. Северная, 60. Тел.: 2-22-66, 2-22-18, 2-22-07.

РЕКЛАМА * СПРАВКИ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

две однокомнатные. Обр.: ул. Декабристов, 3, кв. 48 (в любое время);

две однокомнатные благоустроенные приватизированные квартиры в г. Нижняя Тура (Свердловск — С-45, 4-й этаж, имеется телефон) на равноценную в г. Сургуте. Обр.: ул. Первопроходцев, 1, кв. 303;

однокомнатную приватизированную квартиру моспроекта по ул. 50 лет ВЛКСМ (5-й этаж, имеется телефон) на однокомнатную ленпроекта или двухкомнатную любого проекта в черте города по договоренности. Тел. 6-68-79 (раб.);

приватизированную однокомнатную квартиру моспроекта на автомобиль "Жигули", "Москвич-2141" выпуска не ранее 1989 года. Обр.: пр. Мира, 9, кв. 92 (после 18 часов).

РАЗНОЕ

СУРГУТСКИЙ УКК ПРОИЗВОДИТ НАБОР учащихся на курсы подготовки и переподготовки водителей категорий "ВС", "Д", "Е" с "В" на "ВС". Сбор групп 28 декабря 1992 года.

да. Обр.: ул. 30 лет Победы, 17 (здание находится на территории СПАТП-1).

Желающие иметь собственный дом в республике Беларусь! Строительная компания предлагает вам строительство коттеджей, а также квартир в городах Минске, Лида. Тел. код 0172 49-23-34, 49-91-05, 26-75-14..

Акционерное общество радиоцентр "ЕРМАК" ЗАКЛЮЧАЕТ ДОГОВОРЫ на организацию оперативной производственной радиосвязи на базе стационарных, мобильных,носимых радиостанций с их поставкой, монтажом, дальнейшим обслуживанием. Обр.: ДОСААФ, 3 этаж. Тел. 6-66-45.

Фирма "БроксервисСургут" ПРЕДЛАГАЕТ КОМПЛЕКС УСЛУГ по продаже и приобретению в собственность объектов недвижимости (квартир, дач, гаражей). Тел. 2-78-72.

В связи с введением талонов нового образца всем предприятиям, имеющим талоны карьерного управления на погрузку грунта, необходимо их поменять. Погрузка грунта с 4 янв. только по талонам нового образца. Обр.: ул. Северная, 60. Тел. 2-22-07.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ВЛАДЕЛЬЦЕВ

ЧАСТНОГО АВТОТРАНСПОРТА!

МЕЖОТРАСЛЕВОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ

ПРЕДПРИЯТИЕ № 1,

расположенное по ул. Маяковского, 32, принимает водителей с личным автотранспортом на постоянную работу и по совместительству.

* Всем владельцам частного транспорта окажем помощь в подборе выгодного заказчика.

* Составим расчет стоимости услуг за Ваш транспорт.

* Оформим договор с заказчиком.

* Своевременно предъявим к оплате счета заказчикам и произведем с ними расчеты.

* Произведем необходимые расчеты по заработной плате и своевременно перечислим ее на Ваш счет в Сбербанк.

* По Вашему письменному заявлению произведем необходимые коммунальные и прочие безналичные платежи.

Всего за 7% валового дохода с Вашего транспорта межотраслевое АТП № 1 разрешит Ваши проблемы.

Межотраслевое АТП № 1 по заявке предприятий подбирает необходимый транспорт, составляет необходимые договоры и калькуляции согласно прейскуранту 13-01-01 и коэффициентам. Руководителей предприятий обеспечит легким автотранспортом.



Михаил Федорович ЦВЕТКОВ

Трагически ушел из жизни полный сил и энергии высококвалифицированный специалист, имеющий опыт работы в торговом обслуживании населения района.

Михаил Федорович проработал в системе УРСа Мингазстроя более 15 лет, с 1977 года работал начальником отделения орса № 6 в с. Локосово, а с 1990 года возглавлял орс № 21.

За период работы в Сургутском районе пробыл себя умелым руководителем, энергичным организатором торгового обслуживания населения поселков района, обладал большой работоспособностью, был скромным и отзывчивым человеком, умел ценить людей.

В эти скорбные дни все, кто знал его, приносят глубокое соболезнование всем родным и близким.

Память о Михаиле Федоровиче навсегда останется в наших сердцах.

Районная администрация, районный Совет, администрация Локосовского, Солнечного, Федоровского Советов и администрация г. Лянтара.

Редактор Н.И.БАТАЛОВ.

«СТ»

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА СОВЕТОВ

НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

НАШ АДРЕС:

г. Сургут, ул. Маяковского 12а.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых статей.

Сургутская типография комитета по печати и массовой информации при глаше администрации Тюменской области.

Тираж 27.750. Заказ № 8697.